

# 公共晾衣架 “晒”出幸福感

本报记者 李凯

对不少老旧小区来说,晾衣难一直都是个比较令人头疼的问题。因为没地方晾衣晒被,有的居民便自己拉起晾衣绳,然而这些晾衣绳纵横交错,衣服被子挂得到处都是,有些居民甚至把衣服、被子晾在社区电线杆上,不但影响小区美观,而且还有一定的安全隐患。

如何解决晾衣难,减少晒衣过程中的矛盾?近日,羊山新区家居小镇社管办苏庙社区在征集居民意见后,在社区中内安置10余个公共晾衣架,解决了居民晒衣难题。

昨日,记者来到苏庙社区看

到,以往社区乱挂衣服的现象不见了,居民自觉将衣物、被子晾晒在门口的公共晾衣架上。

“晾晒衣被看起来是很小的事情,但是在我们这种安置小区中,却是家家都需要的,特别是一些一楼房屋,多数是没有阳台的,涉及这么多居民,小事儿就不小了。”苏庙社区党支部书记苏祖锋介绍。为此,社区充分了解居民的需求,确定设立便民晾晒点后,又对晾晒点的位置、晾晒架的规格进行了反复推敲和设计,最终为居民安装可移动晾衣架,并设置了公共晾衣区,还在架子旁设立了指引牌,既能引导居民文明晾晒,还能达到宣传目的,一举

两得。

苏祖锋还介绍,考虑到采光问题,一些区域无法设立公共晾衣架,社区则调整规划,为居民搭建了统一的晾衣铁链,不仅美观统一,而且安全性也大大提高。下一步,社区将根据居民需求增加公共晾衣架,统一规整,让居民晾晒更省心。

便民晾晒点设置好后,居民反响较好。居民刘女士说:“以前很多居民喜欢把衣服晾在电线上,不仅影响环境美观,还存在一定安全隐患,不出事不要紧,一出事就牵连着千家万户,失起火来怎么得了。现在新安装了公共晾衣架,以后晾衣晒被再也不愁了。”

## 重温入党誓词 赓续百年初心



为进一步提升社区党支部的凝聚力、向心力,激发社区党员投身社区建设的积极性和主动性,7月8日上午,浉河区五星街道宝石社区党支部组织社区党员开展“永远跟党走”主题活动。图为全体党员重温入党誓词,在鲜红的党旗下庄严宣誓。

陈雨摄

## 全面加强排查 消除安全隐患

### 车站街道多举措筑牢夏季防溺水安全网

本报讯(陈凤)为杜绝未成年人溺水事故发生,切实保障暑假期间中小学生生命安全,近日,浉河区车站街道多举措筑牢夏季防溺水安全网。

增强防溺水工作的责任感。通过召开专题会议,未成年人防溺水视频安全教育、悬挂标语、发放宣传单等形式,深化防溺水社会责任意识。与14个社区签订防溺水目标责任书,明确各社区责任。利用开展“十万

家庭大走访”活动将《致全区未成年人家长的一封信》发放到每户居民家中,提高家长思想认识,引导家长重视孩子安全工作。从而切实提升了全社会防溺水水意识,形成了政府、学校、家长共筑的安全网。

开展防溺水安全教育活动。利用社区家长学校组织辖区未成年人及家长开展防溺水安全教育活动4次。要求各位家长履行孩子的监护人职责,不论有多忙,都

要时刻把孩子的安全教育放到首位,认真做好安全教育工作。

全面排查,消除安全隐患。对辖区内河道、塘、沟渠等进行全面细致摸底排查,该办涉及内河沟4条,严格值班纪律,做到24小时防溺水工作人员在岗、在位,严肃执行报告制度及时排除安全隐患,在重点区域设置警示牌、防护网,在人员集中处悬挂防溺水标语,努力做到溺水防范不留死角、不出纰漏。



## 便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 25℃~30℃

市长热线:12345

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:

15503760718

住房公积金热线:12329

税务稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

市场监管局:12315

民航航班问询:6205656

有线电视维修:96266

旅游投诉电话:6366983

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:12348

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

## 声明

●兹有信阳市平桥区前进法律服务所工作人员张纯家的法律工作者执业证(证号:3161511100049),因其执业证未参加年检,根据规定已被注销,特此声明。

●兹有曹荣轩豫SA7585号小型普通客车,该车已自行拆解报废,特此声明。

●兹有信阳市诗词学会社会团体法人登记证书正本[统一代码(登记证号):51411500676719584G],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有朱庆鹏豫S0752N号正三轮载货摩托车,该车已自行拆解报废,特此声明。

●兹有胡圣奎豫S7X229号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。